
Драгослав Ж. Савић рођен је 1939. године у Београду.
 Новинарску каријеру започео је као спољни сарадник у но-
винама и листовима попут Политике, Борбе, Вечерњих новости, 
Јежа, Дневника, Ослобођења. О свом доласку у Радио Београд 
говорио је 1994. године када је добио Октобарску награду града 
Београда за новинарство.
 „У Радио Београд сам дошао пре 36 година у оно златно до-
ба радија када је он врвео од величина и новинарских, и уред-
ничких, спикерских, водитељских, инжењерских, када су се ра-
дио емисије чекале као касније популарне ТВ серије. Ја сам тада 
ушао на велика врата у Забавно-хумористичку редакцију. Први 
сам увео поноћни програм уз који су многе генерације заврша-
вале студије.”
 Емисије „Поноћни џет програм”, „Лет у свет” и „Фијакер 
202”, само су део његове богате и разноврсне новинарске карије-
ре у којој је ипак прво место заузела емисија „У пола четири код 
два бела голуба”. Тринаест првих година, од 1968. до 1980. 
уређивао је и водио емисију на основу које је настала књига „Бе-
оград у пола четири код два бела голуба” и плоча „ Сингидунум 
сити” на чијем омоту се налази и овај запис:
 „Ако данас што-шта замерамо нашем белом граду, душу 
свакако не можемо да му не признамо. У више од 600 покушаја, 
каткад је и мени успевало да откријем бар делић душе те...”
 Више од 600 пута, Драгослав Ж. Савић је боравио и у Хи-
ландару. Био је први новинар који је имао благослов за извешта-
вање из Хиландара, што је преточио у ноћни програм са прича-
ма и разговорима о Царској српској лаври и мона шкој заједни-
ци на Светој Гори Атосу. У више од 5000 сати програма о Хи-
ландару и Светој Гори слушаоцима је поручивао:
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 „Волео бих да слушаоци Радио Београда хиландарске садр-
жаје разумеју срцем, а не чулом слуха.”
 Аутор је књига „Хиландарска трпеза љубави”, „Чуо сам од 
свог духовног оца”, „Сећање на смрт”, „Сећање на Хиландар”, 
„Сећање у Хиландару”, „Печат Хиландара”, као и ДВД издања 
„Тројеручица у Солуну” и „Часни пост у седам делова” у коме је 
кроз праћење великопосног циклуса у манастиру описао исто-
рију, наслеђе и живот Хиландара.
 Драгослав Батица Савић добитник је Октобарске награде 
за новинарство 1994, Ордена Светог Саве трећег степена 2009. и 
награде Културно-просветне заједнице Београда „Златни бео-
чуг” за 2010.
 Преминуо је у Београду 2013. године.


